

**Короткий опис навчальної дисципліни (анотація)  
для каталогу вибіркових навчальних дисциплін**

**Підліткова медицина**

(назва вибіркової навчальної дисципліни)

<b>Спеціальність</b>	медицина
<b>Освітній рівень</b>	магістр
<b>Термін вивчення (курс)</b>	5-6
<b>Форма навчання</b>	денна
<b>Кафедра</b>	Педіатрії, неонатології та перинатальної медицини

**Короткий зміст дисципліни:** Підліткова медицина – відносно молода спеціальність. Унікальним для цієї спеціальності є настання та завершення статевого дозрівання, а також усі завдання та події розвитку, які можуть викликати проблеми у пацієнтів цієї вікової групи. У підлітковій медицині існують міцні зв'язки та взаємозв'язки між фізичним розвитком, формуванням інтелекту та соціальною адаптацією. У результаті слід враховувати біопсихосоціальні аспекти кожного підлітка. Предметом вивчення навчальної дисципліни є особливості розвитку підлітків та пов'язані з ними проблеми, розвиток навичок, орієнтованих на пацієнта на основі психології підлітків; розвиток навичок, які покращать досвід студента у підлітковій медицині.

**Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних):**

**ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ:**

**ТЕМА 1.** Інтерв'ю з пацієнтом-підлітком: конфіденційність, згода та конфіденційність підлітків.

**ТЕМА 2.** Елементи профілактичної допомоги підліткам: Розвиток підлітків. Порушення розвитку у підлітків.

**ТЕМА 3.** Сексуальне здоров'я: Стать та сексуальна ідентичність. Запізніле і передчасне статеве дозрівання.

**ТЕМА 4.** Епідеміологія проблем здоров'я підлітків: психічні та поведінкові проблеми (розлади харчування та настрою, вживання алкоголю, тютюну та зловживання наркотиками).

**ТЕМА 5.** Епідеміологія проблем здоров'я підлітків: Інфекції, що передаються статевим шляхом (ПСС) у підлітків. ПСС, які можна запобігти вакциною.

**Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати навчальна дисципліна:**

**Загальні компетентності:**

**ЗК1** Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність вчитися і бути сучасно навченим.

**ЗК2** Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

**ЗК3** Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

**ЗК4** Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

**ЗК5** Здатність приймати обґрунтоване рішення; працювати в команді; навички міжособистісної взаємодії.

**ЗК6** Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність спілкуватись іноземною мовою.

**ЗК7** Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

**ЗК8** Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.

**ЗК9** Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

***Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:***

**СК7** Здатність до діагностування невідкладних станів.

**СК9** Навички надання екстреної медичної допомоги.

**СК11** Навички виконання медичних маніпуляцій.

**СК17** Здатність до ведення медичної документації.

**СК19** Здатність до оцінювання впливу навколишнього середовища, соціально-економічних та біологічних детермінант на стан здоров'я дитини.

**Перелік науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть проведення навчальної дисципліни:**

1. д.мед.н., професор Нечитайло Ю.М.
2. д.мед.н., професор Безрук В.В.

**Дисциплінв за вибором:**

- кредитів – 3,
- кількість тижнів – 1, кількість днів – 5,
- кількість годин – 30, самостійних 60, всього – 90,
- заключний контроль – 9-10 семестр.

**Завідувач кафедри педіатрії,  
неонатології та перинатальної медицини,  
професор**

**Ю.М.Нечитайло**